



A verseny menete

A Tiszator böllérfesztiválon - mint az előző három alkalommal is - meghívásos verseny zajlik. Mivel azonban a kóstolni szándékozó nézőközönség száma öröndetesen gyarapodott az évek során, a résztvevő csapatok lehetséges számát megnöveltük. Így a versenyre további csapatok - baráti társaságok, munkahelyi közösségek, települést képviselő csoportok - jelentkezését várjuk. Mivel a rendelkezésre álló sertések száma és a kimérhető porták száma véges, a szervezők fenntartják a jogot arra, hogy kiválasszák a jelentkezők közül azoon csapatokat, amelyeket végül meghívunk a böllérfesztiválra. Jelentkezni lehet emaibe, a csapat nevének, székhelyének megadásával.

A résztvevő bandákhoz tartozhat bármely számú leső sokaság, melynek tagjai a disznó leöltésében és feldolgozásában nem, de a tűzrakásban, a porta rendben tartásában, szépítésében, edények mosogatásában, vízhordásban, pálinka, bor és étel kínálásában részt vehetnek.

A csapatok számára a sertéseket a szervezők ingyen biztosítják, de elvárják, hogy a disznótoros ételeket kóstoló formájában a nagyközönség számára - kóstolójegy ellenében - felkínálják.

A versenyen való részvétel kaució megfizetéséhez kötött. A rendezvény előtt minden csapat lerója a korábbi években szokásossá vált 20 000 Ft nevezési díjat, ami a rendezvény végén visszajár, amennyiben a csapat a rendezvény szellemének megfelelően legalább 500 db, a nagyközönségtől összegyűjtött kóstolójegyet bemutat a szervezőknek.

A résztvevő böllérek és bandák az elkábított jószág kivézetésével kezdék a versengést.

A zsűri - mely mesterszakácsokból, húsipari szakemberekből és neves művészekből áll - a nap folyamán ellenőrzi a csapatoknál a műveleteket és a végterméket. Külön figyelmet kap a bírálat során:

Perzselés

Bontás minősége, húsok, szalonnák formázása

Tepertő elkészítése

Abált szalonna formája, íze

Hurka, kolbász elkészítése, íze

A bírálók külön értékelik a fogópálinkát és a forralt bort, valamint az udvarok látványát, díszítését, tisztaságát.

